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Adobe Acrobat 6 Professional vám umožňuje určiť úvodné zobrazenie dokumentu PDF. Môžete napríklad určiť, že keď používateľ otvorí dokument, aplikácia Acrobat alebo Reader zobrazí tretiu stránku so zväčšením 50%a nepárne a párne očíslované strany sa zobrazia vedľa seba ako vo formáte tlačenej knihy.



Kroky




Nastavte otvárací pohľad na PDF v aplikácii Acrobat Professional, krok 1

Krok 1. Keď je dokument PDF otvorený v aplikácii Acrobat, kliknite na položku Vlastnosti dokumentu na Ponuka súborov.

The Vlastnosti dokumentu zobrazí sa dialógové okno.




Nastavte otvárací pohľad na PDF v aplikácii Acrobat Professional, krok 2

Krok 2. Vyberte kartu Počiatočné zobrazenie

The Počiatočné zobrazenie zobrazia sa možnosti.




Nastavte otvárací pohľad na PDF v aplikácii Acrobat Professional, krok 3

Krok 3. Ak chcete určiť panely, ktoré sa majú zobrazovať v úvodnom zobrazení, vyberte možnosť z ponuky Zobraziť rozbaľovací zoznam v Sekcia Možnosti dokumentu.

Môžete sa rozhodnúť nezobrazovať žiadne panely ani žiadny z nich Záložky, Stránky, alebo Vrstvy panely.




Nastavte otvárací pohľad na PDF v aplikácii Acrobat Professional, krok 4

Krok 4. Ak chcete určiť rozloženie stránok v úvodnom zobrazení, vyberte možnosť z rozbaľovacieho zoznamu Rozloženie stránky

The Jedna stránka možnosť zobrazí jednu stránku, Tvárou v tvár voľba zobrazí stránky vo formáte vytlačenej knihy a Priebežne možnosť umožňuje nepretržité posúvanie po stránkach.




Nastavte otvárací pohľad na PDF v aplikácii Acrobat Professional, krok 5

Krok 5. Ak chcete určiť zväčšenie stránok v úvodnom zobrazení, vyberte možnosť z rozbaľovacieho zoznamu Zväčšenie

The Fit stránka voľba zväčší dokument tak, aby strana (alebo dve protiľahlé strany) vyplnila okno dokumentu. The Prispôsobiť šírku voľba zväčší dokument tak, aby šírka stránky vypĺňala okno dokumentu. The Fit Visible voľba zväčší dokument tak, aby šírka obsahu na stránke vyplnila okno dokumentu, pričom prázdne medzery okolo okrajov stránky sa nezobrazia.




Nastavte otvárací pohľad na PDF v aplikácii Acrobat Professional, krok 6

Krok 6. Ak chcete zobraziť konkrétnu stránku dokumentu v úvodnom zobrazení, zadajte číslo strany do textového poľa Otvoriť pre




Nastavte otvárací pohľad na PDF v programe Acrobat Professional, krok 7

Krok 7. Správanie okna dokumentu v úvodnom zobrazení môžete určiť začiarknutím políčok v časti Možnosti okna

The Zmeniť veľkosť okna na úvodnú stránku začiarkavacie políčko zmení veľkosť okna dokumentu tak, aby zodpovedalo veľkosti úvodnej stránky, iba ak okno dokumentu ešte nie je maximalizované. The Stredové okno na obrazovke vycentruje okno dokumentu na obrazovku. The Otvoriť v režime celej obrazovky začiarkavacie políčko otvorí dokument v režime celej obrazovky. Možnosti na Šou rozbaľovací zoznam vám umožní zobraziť buď názov dokumentu, alebo názov súboru dokumentu v záhlaví okna dokumentu.




Nastavte otvárací pohľad na PDF v programe Acrobat Professional, krok 8

Krok 8. Panel s ponukami, panely s nástrojmi a ovládacie prvky okna môžete skryť na stavovom riadku začiarknutím políčok v časti Možnosti používateľského rozhrania

Poznámka:

Skrytie panela s ponukami, panelov s nástrojmi a ovládacích prvkov okna spôsobí, že väčšina funkcií aplikácie Acrobat alebo Reader bude pre používateľa dokumentu nedostupná.




Nastavte otvárací pohľad na PDF v programe Acrobat Professional, krok 9

Krok 9. Kliknutím na tlačidlo OK zatvorte dialógové okno Vlastnosti dokumentu




Nastavte otvárací pohľad na PDF v programe Acrobat Professional, krok 10

Krok 10. Kliknutím na položku Uložiť v ponuke Súbor uložte zmeny vlastností dokumentu

Zmeny, ktoré ste urobili v pôvodnom zobrazení, sa použijú pri nasledujúcom otvorení dokumentu.



Tipy

	Nastaviť úvodné zobrazenie pre VŠETKY dokumenty PDF (pomocou programu Adobe Acrobat Pro DC):
	Najprv: otvorte náhodný súbor PDF a upravte zobrazenie tak, ako chcete.
	Za druhé: EditPreferences Kliknite na „Dokumenty“Začiarknite políčko „Obnoviť nastavenia posledného zobrazenia pri otváraní dokumentov“; kliknite na „OK“; Hotový.












Odporúča:


Odstránenie aplikácií: Sprievodca odstránením aplikácií zo zariadení Android a iOS




Sťahovanie aplikácií je jednoduché, kým vám na smartfóne alebo tablete nedôjde miesto. Tento článok vám ukáže, ako odstrániť aplikácie zo zariadení iPhone/iPad, Android a iTunes. Kroky Metóda 1 z 3: iPhone/iPad Krok 1. Stlačte a podržte aplikáciu, ktorú chcete odstrániť Všetky aplikácie vo vašom iPhone sa začnú krútiť a budú vedľa nich zobrazovať malé ikony „x“.

Ako získať letecký pohľad na Mapy Google: 7 krokov (s obrázkami)



Mapy Google vám môžu ukázať iný pohľad na vaše tradičné mapy. Môžete prepnúť na zobrazenie Zeme alebo Satelit a získať tak letecký pohľad na celú mapu. V tomto zobrazení môžete vidieť skutočné štruktúry na mape, ako sú budovy, domy, stromy, cesty, mosty, vody a ďalšie.

Ako nastaviť krytie v aplikácii InDesign: 8 krokov (s obrázkami)



Nepriehľadnosť je množstvo svetla, ktoré prejde objektom. V tlačovom dizajne sa opacita niekedy označuje ako priehľadnosť a môže byť upravená pre grafické prvky aj text. Úprava nepriehľadnosti vám umožní upozorniť na položky alebo ich použiť ako prvok pozadia.

Ako nastaviť klávesovú skratku na otvorenie aplikácií Mac (s obrázkami)



Tento wikiHow vás naučí, ako nastaviť klávesovú skratku na otváranie aplikácií na počítači Mac. Na to budete potrebovať aplikáciu Automator, ktorá je už na vašom Macu. Kroky Časť 1 z 3: Nastavenie služby Automator Krok 1. Stlačte a podržte ⌘ Command Ak chcete nastaviť klávesovú skratku na otvorenie aplikácie, musíte v Automatori vytvoriť novú službu.

Ako nastaviť vedenie v aplikácii InDesign: 6 krokov (s obrázkami)



Úvodná hodnota je množstvo medzery medzi riadkami textu. Pridaním alebo odčítaním priestoru môžete zlepšiť celkový vzhľad a čitateľnosť dokumentu. Vedieť, ako v programe InDesign upraviť počiatočné hodnoty, počítačový publikačný program, ktorý vám umožňuje vyvíjať tlačové dokumenty v mnohých formátoch a veľkostiach, vám umožní prispôsobiť rozloženie dokumentu spôsobom, ktorý maximalizuje jeho vizuálny vplyv.






















Populárne príspevky


	









Ako pridať počítač Mac do domácej skupiny (s obrázkami)

2024







	









Ako zistiť a odstrániť keyloggery: 15 krokov (s obrázkami)

2024







	









4 spôsoby, ako spustiť program Windows Defender offline

2024





















Najlepšie názory na mesiac


	



3 spôsoby prehrávania súborov FLV







	



Ako zmeniť farbu písma titulkov v prehrávači VLC Media Player: 6 krokov







	



Ako používať VLC na streamovanie zvuku a videa do viacerých počítačov vo vašej sieti pomocou Multicast







	



Ako exportovať obrazové súbory z video súboru pomocou VLC: 12 krokov







	



Ako používať prehrávač VLC Media Player na streamovanie multimédií do iného počítača







	



Ako nasnímať obrazovku do súboru pomocou VLC: 15 krokov (s obrázkami)







	



4 spôsoby porovnania dvoch súborov programu Excel







	



Ako rozbiť softvér úpravou súborov DLL: 7 krokov







	



Jednoduché spôsoby, ako uložiť animáciu do mixéra (s obrázkami)







	



Ako analyzovať údaje pomocou SPSS: 6 krokov (s obrázkami)







	



Ako nastaviť pripojenie k bezdrôtovej sieti (WiFi): 12 krokov







	



Ako pridať heslo do bezdrôtového internetového pripojenia (WiFi)







	



Ako zistíte, či sa vo vašej bezdrôtovej sieti nachádza externý používateľ







	



Ako zmeniť predvolenú sieť WiFi na počítači Mac: 9 krokov







	



Ako odstrániť heslo v systéme Windows: 9 krokov (s obrázkami)
















Najlepšie články


	









Ako skompilovať program C pomocou kompilátora GNU (GCC)

2024







	









Ako porovnať dva reťazce v programovaní v C: 10 krokov

2024







	









Ako nastaviť OpenGL GLFW GLEW GLM na projekte pomocou Visual Studio

2024






























Poradenstvo


	



6 jednoduchých spôsobov, ako používať Asanu

Tento wikiHow vás naučí, ako začať s Asanou, populárnou tímovou platformou na správu práce. Ak vaša spoločnosť používa Asanu na správu projektov a úloh, môžete si vytvoriť bezplatný účet Asana so svojou pracovnou e -mailovou adresou a pripojiť sa k ich organizácii.







	



Ako sa zúčastniť lekárskej schôdzky so zoomom

Mnoho návštev lekára prebieha cez Zoom, pretože je to jedna z mála videokonferenčných služieb kompatibilných s HIPAA, takže tento wikiHow vás naučí, ako by ste sa mali zúčastniť lekárskej schôdzky, ak ste si to naplánovali týmto spôsobom. Po celú dobu schôdzky budete potrebovať prístup k počítaču alebo telefónu, aby ste si mohli stiahnuť klienta alebo aplikáciu Zoom, a tiež dobré internetové pripojenie.







	



3 spôsoby, ako simulovať hangout

Byť mimo svojich priateľov a rodiny môže byť naozaj ťažké, najmä ak ste zvyknutí sa často vídať. Našťastie technológia umožnila stretnúť sa so svojimi blízkymi bez toho, aby ste museli opustiť svoj domov. Stačí zorganizovať virtuálny hangout a prinútiť všetkých, aby sa pripojili súčasne!







	



Ako deaktivovať účet Facebook (s obrázkami)

Tento wikiHow vás naučí, ako dočasne odstrániť svoj profil na Facebooku z Facebooku, aj keď sa k nemu budete môcť vrátiť jednoducho prihlásením. Tento proces je iný ako trvalé vymazanie vášho účtu na Facebooku. Kroky Metóda 1 z 2: Dočasné odstránenie vášho profilu z mobilu Krok 1.







	



Ako presvedčíte svojich rodičov, aby vám poskytli sociálne médiá: 11 krokov

Nemáte povolený prístup na sociálne siete? Možno si myslíte, že ste už dosť starí, aj keď s tým vaši rodičia v súčasnosti nesúhlasia. Mnoho teenagerov nemá prístup k sociálnym médiám, zvyčajne z rôznych dôvodov. Napríklad niektorí tínedžeri majú prístup obmedzený potom, čo ich rodičia prichytia pri zneužívaní sociálnych médií, zatiaľ čo iní môžu mať rodičov, ktorým záleží na bezpečnosti ich mladistvých.




















Odborný názor


	



Jednoduché spôsoby, ako kontaktovať Lewisa Hamiltona: 7 krokov

Lewis Hamilton je majstrom sveta vo Formule 1 a populárnym britským verejným činiteľom. Okrem toho, že je Lewis majstrovským pretekárom, je nadšený pre životné prostredie a svoju platformu používa na podporu informovanosti o environmentálnych problémoch.







	



3 spôsoby, ako odstrániť kontakty z Gmailu

Tento wikiHow vás naučí, ako odstrániť kontakt z účtu Gmail pomocou počítača, telefónu alebo tabletu. Kroky Metóda 1 z 3: Používanie počítača Krok 1. Vo webovom prehliadači prejdite na stránku Ak ste už prihlásení do svojho účtu Gmail, zobrazí sa zoznam vašich kontaktov.







	



Ako exportovať kontakty z Gmailu: 7 krokov (s obrázkami)

Tento wikiHow vás naučí, ako si stiahnuť kópiu svojich kontaktov v Gmaile, aby ste ich mohli pridať do inej e -mailovej služby. Na to budete musieť použiť webovú stránku Kontaktov Google v počítači. Kroky Krok 1. Otvorte stránku Kontaktov Google V preferovanom prehliadači navštívte stránku https:







	



4 spôsoby synchronizácie kontaktov s Gmailom

V tejto ére konektivity môže byť veľmi užitočné mať k dispozícii všetky svoje kontakty na všetkých svojich rôznych zariadeniach a službách. Bez ohľadu na to, či používate zariadenie so systémom iOS alebo vlastný operačný systém Android od spoločnosti Google, môžete sa uistiť, že sú vaše kontakty synchronizované, pomocou niekoľkých krátkych krokov.







	



Ako zmeniť veľkosť písma a štýl textu v šablónach MS Office

Existujú určité veci, vďaka ktorým budú vaše úpravy vyzerať určitým spôsobom. Existuje mnoho vecí, ktoré môžete urobiť pre svoje písma. Kroky Krok 1. Na text použite iné písmo Vyberte text, ktorý chcete zmeniť. Na paneli s nástrojmi Formátovanie*kliknite na názov písma v poli Písmo.




















Najlepšie články


	



4 jednoduché spôsoby streamovania v aplikácii Mixer

Mixer je služba spoločnosti Microsoft na streamovanie videa, podobná službe Twitch. Streamovať môžete na Mixeri pomocou počítača so systémom Windows 10 alebo Xbox One. Tento wikiHow vás naučí streamovať v Mixeri na oboch platformách. Kroky Metóda 1 zo 4:







	



Ako hľadať bezplatne licencované obrázky na Googli: 4 kroky

Ak na vyhľadávanie obrázkov alebo grafík pre svoje blogové príspevky alebo na iné účely používate vyhľadávanie obrázkov Google, pravdepodobne ich používate nezákonne, pretože väčšina obrázkov, ktoré nájdete, je chránená autorskými právami. Existuje však spôsob, ako vyhľadať na Googli obrázky, na ktorých použitie ste už dostali povolenie.







	



Ako zverejniť na novom Facebooku: 5 krokov (s obrázkami)

Nová verzia Facebooku pre rok 2020 vyzerá úplne inak ako „klasický Facebook“a nájsť tlačidlo na vytvorenie živého videa môže byť náročné. Tento článok vám pomôže nájsť nové umiestnenie tlačidla „Live“. Tieto pokyny platia pre verzie počítačového prehliadača.







	



Ako vytvoriť klip na škubnutí: 9 krokov (s obrázkami)

Streamery Twitch niekedy hrajú živé prenosy s prekvapivými a skvelými momentmi, ktoré si chcete uchovať navždy! Ak si chcete zachrániť úžasný moment z Twitch Stream, postupujte podľa tohto wikiHow a vytvorte si jeho klip. Kroky Metóda 1 z 2:







	



Ako zrušiť rádio Tunein na PC alebo Mac: 8 krokov (s obrázkami)

Tento wikiHow vás naučí, ako zrušiť predplatné TuneIn Radio z počítača so systémom Windows alebo MacOS. Kroky Krok 1. Vo webovom prehliadači prejdite na stránku Na webovú stránku TuneIn Radio môžete použiť ľubovoľný webový prehliadač vo svojom počítači.
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